
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

الشعبية الديمقراطيةالجمهورية الجزائرية   

وزارة التربية الوطنية                                  

.......................متوسطة                     

 الفرض 01  للثلاثي الأول )02 متوسط(

الإسم واللقب: 

.................................................. 

............... الأستاذ:       30/11/1220        

  التمرين الأول )5ن( :

: التالية العبارات  أحسب  - 1 )  
          𝐀 =  𝟓 + 𝟏𝟔 ÷ 𝟐 × 𝟑 − 𝟒                        𝐁 =   𝟏𝟎 × [𝟓 + (𝟐𝟑 − 𝟏𝟗) × 𝟐, 𝟓] 

            =   ………………………….               = ………………………………… 

            =   ………………………….               = ………………………………… 

            =   ………………………….               = ………………………………… 

            =   ………………………….               = ………………………………… 

 : دون خط الكسر ثم أحسبها  Cالعبارة  أكتب -( 2

       𝐂 = 𝟏𝟎 − 
 𝟏𝟖 − 𝟑 × 𝟐

𝟒 − 𝟐
  

         =   ……………………….....….               = …………………….....…… 
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         =   ………………….....……….               = …………………….....…… 
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 التمرين الثاني )6ن(  :

: ب ثم اختزل الناتج إن أمكن أحس -(1  
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الشعبية الديمقراطيةالجمهورية الجزائرية   

وزارة التربية الوطنية                                  

........................متوسطة                     

 الفرض 01  للثلاثي الأول )02 متوسط(

الإسم واللقب: 

.................................................. 

  ...............الأستاذ:        30/11/2021       

  التمرين الأول )5ن( :

- أحسب العبارات التالية  : 1 )  
          𝐀 =  𝟓 + 𝟏𝟔 ÷ 𝟐 × 𝟑 − 𝟒                        𝐁 =   𝟏𝟎 × [𝟓 + (𝟐𝟑 − 𝟏𝟗) × 𝟐, 𝟓] 
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 دون خط الكسر ثم أحسبها  : Cأكتب العبارة  -( 2

       𝐂 = 𝟏𝟎 − 
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 التمرين الثاني )6ن(  :

أحسب ثم اختزل الناتج إن أمكن :  -(1  
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 التمرين الثالث )4ن(  :

:القيم المقربة  جدولثم أكمل  0,7على  14,5اصل قسمة أحسب ح -  

𝟏𝟒, 𝟓 ÷ 𝟎, 𝟕 =
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 القيم المقربة

 لحاصل:
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 الى 0,01 الى 0,1 الى الوحدة

- + - + - + 
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 التمرين الرابع )5ن(  :

 على إسلامتحصل القسم  مسئولفي انتخاب 
𝟕

 على أنفالمن مجموع الأصوات وتحصلت     
𝟓

𝟐𝟏
 

 فيما تحصل يوسف على باقي الأصوات. 

.حدد الناجح منهم -عبر بكسر عن الأصوات التي تحصل عليها يوسف.             -          
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